

Гости „Кавказской здравницы“



Больше двух недель гастролитрует в городах Кавказских минеральных вод Воронежский государственный драматический театр имени Алексея Кольцова.

Группа актеров театра во главе с главным режиссером, заслуженным деятелем искусств РСФСР Александром Александровичем Добротинным побывала в гостях у журналистов «Кавказской здравницы».

А. А. Добротин рассказал о творческом лице театра, его мастерах, представляющих старшее поколение актеров, о растущей талантливой молодежи:

— Воронежский театр — один из старейших в России, ему уже более 150 лет. Наш творческий коллектив старается приумножать славные реалистические традиции русского театра.

С большим волнением мы готовились к встрече со зрителями городов Кавминвод. И теперь хотим сказать им большое спасибо за внимание, радушие. Второй раз мы приезжаем к вам и, думается, это не последняя встреча.

Затем актеры показали несколько сцен из постановок, которые идут в театрах городов-курортов.

В сцене из «Ленинградского проспекта» И. Штока в роли Клавдии Петровны выступала заслуженная артистка РСФСР В. Г. Роцина, в роли Веры — В. П. Локтионова, в роли Бориса — И. И. Яковлев.

Участники встречи также просмотрели сцену из спектакля «Коллеги» В. Аксенова и Ю. Стабового. В ней участвовали в роли Дампфера — народный артист РСФСР А. П. Чернов, в роли Максимова — Е. А. Смирнов, в роли Ярчука — В. Е. Гликин.

В заключение был показан отрывок из пьесы А. Островского «Прав-

да — хорошо, а счастье лучше». Роль Барабашева исполнял заслуженный артист РСФСР Н. А. Ефимов, Мавры Тарасовны — К. П. Трапезникова, Мухоморова — О. В. Зарубин, Платона Зыбкина — Г. С. Кукарников.

Программу встречи вел художник театра Н. И. Данилов.

Участники встречи тепло приняли выступление талантливых артистов театра.

На снимке: участники встречи в редакции газеты «Кавказская здравница».

Фото А. Шекина.